

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С Днем матери

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ МАГНИТКИ! Примите мои самые теплые и искренние поздравления с Днем матери!

Очень хорошо, что сегодня у нас есть такой праздник. Думаю, он никого не оставит равнодушным, потому что все, что есть в нас лучшего, – только от наших мам: добрых, красивых, понимающих, мудрых. Этот праздник – хороший повод навестить или позвонить самому родному человеку, согреть ласковым словом, сказать спасибо за подаренную жизнь, за сердечность и терпение, за веру и любовь. Мы все в вечном долгу перед своими матерями. Все наши достижения и радости делают их моложе. Все наши неудачи и горести остаются рубцами на их сердцах.

Человечество никогда не сможет разгадать великой тайны материнского сердца, тайны великой женской мудрости, которая поддерживает жизнь на нашей планете, наполняя мир добротой и любовью. Во все времена матери сохраняют домашний очаг, дарят нам жизненную энергию и духовное богатство.

Уважаемые женщины, матери! Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия! И чтобы вы никогда не знали иных слез, кроме слез радости!

ВИКТОР РАШНИКОВ,
председатель совета директоров ОАО «ММК»,
депутат Законодательного собрания
Челябинской области.

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ! Сердечно поздравляем вас с замечательным праздником – Днем матери!

Этот праздник – особый в череде уже привычных праздников. Он нежный и трепетный...

Первое слово, которое произносит человек, – мама! Оно звучит почти одинаково на всех языках мира.

Мама – самый родной, надежный и преданный человек. Она дает нам жизнь. Она всегда поймет, простит, всегда поддержит. Мать – единственный человек, который нас всегда любит и ждет. Как жаль, что осознаем мы это порой слишком поздно...

Сегодня, дорогие наши мамы, мы признаемся вам в любви, все – от мала до велика!

Пусть минуток вас тревоги и болезни, пусть не иссякают в ваших сердцах те живительные силы, что наполняют нас добром, теплом и любовью!

Живите долго, будьте здоровы и спокойны за своих детей! Пусть будет светлым и радостным каждый ваш день.

ЕВГЕНИЙ КАРПОВ,
глава города.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! Примите искренние сердечные поздравления с Днем матери!

Этот праздник является днем всенародного выражения признания и любви к женщине-матери. Не было и нет ничего более дорогого и святого для каждого человека, чем мама, давшая жизнь и привившая своему ребенку все самое хорошее и чистое. Своей душевной щедростью и неиссякаемой энергией, даже в самые трудные времена, мать создавала и создает благополучие в семье, тщательно подготавливает почву для самостоятельной жизни любимых сыновей и дочерей.

На Магнитогорском металлургическом комбинате вопросы материнства и детства являются приоритетным направлением социальной политики руководства комбината, деятельности профсоюзного комитета и совета ветеранов.

С праздником, дорогие женщины! Здоровья, счастья вам, радости и любви! Пусть ваши дети и внуки всегда радуют вас, будут опорой в жизни. Тепла семейного очага, мира и благополучия и тем, кто уже стал бабушкой, и будущим молодым мамам! Огромное вам спасибо, дорогие наши мамы, за то, что вы есть. Пусть вас всегда окружают любовь, внимание и забота.

С уважением

СЕРГЕЙ САМОРОДОВ,
и. о. председателя профкома ОАО «ММК»;
МИХАИЛ ТИХОНОВСКИЙ,
председатель совета ветеранов.

Вчера Магнитогорский государственный университет торжественно отметил 75-летие

БЕЗ НАМЕКА НА ОФИЦИОЗ



родского Собрания депутатов Александр Морозов, другие почетные гости.

О месте и значении Магнитогорского университета в системе высшего образования страны говорит уровень наград, званий и грамот, которым отмечены лучшие преподаватели и сотрудники вуза. Почетного звания «Заслуженный деятель науки РФ» удостоен Сергей Слободин, Рашид Сафиуллин – звания «Заслуженный художник РФ», самой высокой отраслевой награды – на грудного знака «Почетный работник высшего профессионального образования РФ» – Георгий Свиридов и Любовь Чурилина, почетного звания «Заслуженный работник высшей школы РФ» – Евгений Дегтярев и Любовь Пономарева. Семь человек награждены Почетной грамотой Министерства образования России. Многие сотрудники отмечены Почетными грамотами губернатора Челябинской области, областного министерства образования и науки, главы Магнитогорска, городского Собрания, благодарственными письмами Законодательного собрания области.

При всей значимости события в переполненном актовом зале не было и намека на официоз. Все торжественные поздравительные речи были вплетены в канву концерта самодеятельных студенческих коллективов и признанных звезд – команды КВН. А поскольку в талантах недостатка нет, пришлось даже проводить строгий конкурсный отбор самых интересных номеров. Зал на шестьсот мест не мог вместить всех желающих – билеты распределяли по принципу «социальной справедливости», и потому наблюдался явный перевес в пользу студентов, своими «гремчевками» и «кричалками» еще более накалявших праздничную атмосферу.

Юбилей позади. Вряд ли стоит повторяться и говорить о том, что такое Магнитогорский государственный университет для нашего города, да и Южного Урала, о том большом пути, что прошел вуз за эти годы. Магнитогорский университет стал одним из брендов Магнитки. И он находится в преддверии еще одного важного события: в январе 2008 года состоятся выборы ректора. Однако это отнюдь не означает, что «романовская эпоха» заканчивается. С именем ректора Валентина Романова связаны самые трудные и вместе с тем самые плодотворные, даже блестящие годы в новейшей истории университета. Преемственность – вот тот фундамент, который позволяет коллективу Магнитогорского университета уверенно смотреть в будущее.

Приехавший из Москвы известный писатель, академик Академии литературы РФ Николай Воронов вручил Валентину Романову медаль «За труды в военной и патриотической литературе», учрежденную Министерством обороны и Союзом писателей России.

ЛАРИСА КОВАЛЕНКО.

ВИНОВНИКОВ ТОРЖЕСТВА приехал поздравить представительная делегация из Челябинска: председатель ЗСО Владимир Мякуш, министр промышленности и природных ресурсов Евгений Тефтелев, и. о. министра образования и науки Татьяна Калугина, начальник главного управления печати и массовых коммуникаций Сергей Кимайкин и другие.

Приехала на юбилей и бывший ректор МГПИ Нина Шестакова, которую ровно двадцать лет назад сменил на этом посту Валентин Романов.

Юбиляров тепло поздравил председатель совета директоров ОАО «ММК» депутат ЗСО Виктор Рашников:

– Очень рад, что ваш вуз встречает юбилей на подъеме. За семьдесят пять лет он не только не постарел, а даже помолодел. Еди-

ницы вузов могут похвастаться такой развитой научной базой, сильным профессорско-преподавательским составом, богатой историей. У нас на комбинате ваши выпускники тоже востребованы – переводчики, специалисты по информатике, программисты, социологи, психологи. А с недавних пор еще и журналисты! Мы заинтересованы в самостоятельных, мыслящих, образованных работниках. Именно поэтому наше сотрудничество с Магнитогорским университетом становится все более тесным и результативным. Яркое подтверждение тому – Южно-Уральский региональный центр интернет-образования. Безусловно, что этот совместный проект у нас не последний.

От металлургов комбината Виктор Рашников подарил юбилярам современный компьютерный класс.

С замечательным юбилеем преподавателей и студентов также поздравили глава города Евгений Карпов, председатель го-

